霍林郭勒讯"霍林河站,电货87997次列车霍林河14道驶出。"近日,伴随着列车发车信号,装载3770吨采暖煤的2023年首趟采暖煤专列从霍林河站驶出。通辽市霍林郭勒市作为重要的采暖煤生产基地,10月份以来,采暖煤生产运输呈现一片火热景象,露天煤矿由坑口无缝衔接至铁路装车仓,铁路"煤龙"输出络绎不绝,涌向全国各地供暖企业,保障人民群众供暖需求。

通辽铁路公安处霍林郭勒车站派出所 管内通霍、珠珠、霍白、锡乌四条铁路线路, 承担着采暖煤的生产装车和运输任务,为实 现采暖煤最大马力运输运转,确保安全稳定的运输秩序,派出所制定专项工作措施,加大对铁路线路、采暖煤装车仓、储煤货场环线等场所的巡逻防控力度,严厉打击各类扰乱运输秩序的违法行为,实现"见警察、见警车、见警灯"的工作目标。

针对新人职外委作业工不熟悉工作流程这一现实情况,派出所民警对管内采暖煤作业场所作业人员开展规范操作、人身安全、反诈宣传等方面的法治安全宣传,并在列车现场进行示范,这样生动的宣传方式,使作业人员记忆深刻,从而杜绝事故的发

生。

扎哈淖尔装车环线是国家电投扎哈淖尔露天煤矿采暖煤外运最重要的途径。进入采暖期以来,牛羊进入装车环线对运输造成影响。为解决这一问题,派出所民警对牛羊归属情况进行调查,到苏木嘎查进行沟通协调,并走进蒙古包对牧民群众开展宣传。同时,派出所协调煤炭生产企业,结合牧民群众生产生活实际,为牧民群众提供民生暖心煤,获得了牧民群众对采暖煤运输的理解和支持,牛羊散放影响运输问题得到解决。

(吕子成 周维瑜)

开展专项整治行动 坚决杜绝酒驾醉驾

乌兰察布讯 近日,武警内蒙古总队乌 兰察布支队扎实开展了酒驾醉驾专项整治 行动,进一步增强官兵的法纪意识,进一步 筑牢官兵的禁酒思想防线。

行动中,该支队将专题教育和随机教育相结合,认真组织官兵学习相关条令、事故案件通报,观看警示片。该支队及时组织官兵针对酒驾醉驾问题进行讨论剖析,重点检视官兵法纪观念强不强、条令法规熟不熟、有无违规宴请喝酒、酒驾醉驾等苗头倾向,进一步筑牢官兵的纪律观念和底线思维。该支队还采取个人发言,撰写心得等方式,深挖发生酒驾醉驾问题的思想根源。同时,制作安全提示卡,让官兵随身携带,将"七条硬性措施"公示在醒目位置,借助板报橱窗、军营小广播等载体进行警示宣传,督促官兵严格落实好治酒规定,为部队安全稳定打下坚实基础。

(郭成 李武洋)

宣传法律知识 共享网络文明

城关讯 为进一步提升高校学生的网络安全意识和安全防范能力,有效预防网络安全事件发生,进一步维护校园安全和社会稳定,近日,呼和浩特市和林格尔县公安局警支大队联合开发区派出所走进内蒙古师范大学盛乐校区开展网络安全知识宣讲活动。

活动现场,民警们深入宣传了《中华人民共和国网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》《关键信息基础设施安全保护条例》《中华人民共和国反电信诈骗法》等重要法律法规,以及青少年网络保护、网络犯罪、电信网络诈骗、网络谣言等常见的网络安全风险知识,同时详细讲解了依法上网、文明上网、理性上网要遵守的底线和防范诈骗的方法,倡导大家不信谣不传谣、不传播血腥暴力、不传播色情涉黄等非法内容,共享网络文明,共同维护国家网络安全。

(和林格尔县公安局供稿)

闻令而动火速出击 及时寻回出走少年

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯市公安局东胜分局反恐怖和特巡警大队坚持以人民为中心,树牢"群众利益无小事"的理念,从每一起接处警做起,帮助群众解决实际问题,切实践行人民警察初心使命。近日,嘉泰市场警务站成功将一名离家出走的学生找回,得到辖区群众好评。

据悉,嘉泰市场警务站接到辖区某中学报警称,其校一名学生离家后未到校上学,请求民警帮助寻找。经了解,该学生平日由爷爷照顾,因和爷爷闹矛盾,离家后一直未到校,也没有回家。民警迅速了解孩子的体貌特征及当日着装,分工协作,一方面查看学校周边监控视频,另一方面在上学沿途开展走访调查,力求发现孩子踪影。经过民警和家长20个小时的不懈努力,终于在东兴时代广场附近找到了孩子。民警询问得知,孩子因为厌学,从家中离开后到另一名同学家中一起玩耍。在民警的耐心劝导下,孩子认识到自己的错误,保证返校后认真学习。

√」。 (温磊)

联勤联动 护航平安



阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森 林公安局毕拉河分局各基层所队打破辖 区界限,积极推动联勤联动工作,持续加 强协同配合,形成工作合力。

该局分别在辖区主要道路进出口龙 头检查站和十八公里外站设立临时检查口,检查过往车辆、人员是否携带违禁品, 全面加大对疑人疑车疑物的盘查力度,做

交警走进货运企业

赤峰讯 为切实加强对货运企业的安全 宣传和警示教育,减少货车交通安全隐患, 提升广大驾驶员安全文明出行意识和法律 意识,预防重特大道路交通事故的发生,近 日,赤峰市公安局交管支队一大队宣传中 队、秩序内勤联合交通运输局等部门走进 赤峰致信运输有限公司开展交通安全进企 业运动

活动中,民辅警与企业负责人和安全

普法宣传进校园

赤峰讯 近日,赤峰市公安局元宝山区分局平庄派出所走进辖区平矿二小开展法治宣讲活动,进一步弘扬法治精神,增强广大师生法治意识,扎实推进法治校园、平安校园建设,以法治之力护航未成年人健康成长。

活动中,民警从预防校园欺凌,预防电信网络诈骗和网络安全教育等多方面进行宣讲,引导学生学会自我保护,切实维护自身合

多措并举强化管理

本报讯(记者 王美艳 通讯员 谭娜仁图雅) 兴安盟科右中旗公安局警支大队多措并举, 推进关键信息基础设施网络安全等级保护 工作有序开展。一是定期组织召开联席会 议,要求各单位明确职责,细化措施,切实增 强关键信息基础设施安全保护工作的紧迫

深化所院协作

本报讯(记者 李亮 通讯员 刘星)为深 人推进所院协作机制,保障在押人员生命健 康及心理健康,近日,鄂尔多斯市公安局东 胜分局监管大队邀请协作单位鄂尔多斯市 第四人民医院精神科专家,对精神异常的被 监管人员进行集中会诊及心理疏导。

专家对精神异常被监管人员进行了心理评估和危险性评估,针对性地提出了治

到及时发现、控制和打击,铲除各类违法 犯罪活动滋生土壤。同时,该局持续在辖 区重点企业、单位开展矛盾纠纷排查和消 防安全检查工作,及时发现处置治安隐 患,并要求场所负责人切实增强责任意 识、安全意识,坚决遏制各类影响安全稳 定事件的发生。

(好必图 李占洲)

筑牢交通安全防线

监管员及驾驶员进行了座谈,要求企业认真落实安全生产责任,切实抓好出车安全防范工作,牢固树立安全第一的思想,养成良好文明行车习惯。此次活动,通过正面引导和反面警示,进一步提高了企业负责人和驾驶人的法制意识、安全意识、文明意识和主体责任意识,加强了对运输企业及运输行为的监督管理,有利于从源头上预防重特大道路交通事故的发生。(张贤林)

法治护航助成长

法权益。民警还结合各地校园中发生的欺凌事件、典型案例,从校园欺凌的表现形式、产生的原因、具体表现行为、如何远离校园欺凌、如何保护自身权益等方面,引导同学们树立法治意识,在面对校园欺凌时尽量避免自己成为受害者,也不要做校园欺凌的附和者、冷眼旁观者,更不能做校园欺凌者,要做一名学法、守法、用法的好学生。 (朱洙乐)

确保网络信息安全

感;二是建立健全关键基础设施安全保护工作责任制,强化关键信息基础设施供应链和重要数据的安全管理;三是定期开展网上巡查工作,发现并整改问题漏洞,进一步增强信息系统网络安全防护能力,严防发生重大网络安全事件,确保网络与信息安全。

共筑健康防线

疗、管控处置意见,并对每一名精神异常被 监管人员病情进行了记载。同时,对他们开 展了心理疏导。

会诊治疗结束后,鄂尔多斯市第四人民 医院专家和看守所分管领导、驻所医务人 员、管教民警举行了精神异常被监管人员管 控座谈会,就如何行之有效地管控精神异常 被监管人员与专家进行了深度交流。

建立专业救援队伍防控企业消防风险

乌海讯 近日,乌海市召开了全市化工企业 应急救援工艺处置队建设现场会。

乌海市消防救援支队支队长李俊杰表示, 各化工企业要充分认识建立建强企业工艺处 置队的极端重要性和现实必要性,建立一支专 常兼备、技术精湛、素质全面,能有效处置生产 突发情况和安全事故的工艺处置队,确保企业 安全防控风险进一步降低,确保安全生产事故 第一时间处置,确保不发生大的安全生产事 故。要确保企业工艺处置队规范化建设和实 战化运行,各企业对照《化工企业工艺处置队 建设规范(试行)》要求,按照"实战化牵引、正 规化建设、精细化管理、标准化实施"的建队理 念,结合自身特点和生产工艺要求建设工艺处 置队。要强化联勤联动,有效提高消防救援队 伍与各工艺处置队的协同作战水平和化工类 灾害事故处置能力,各企业工艺处置队要落实 实战化长效运行机制。各级消防救援队伍要 积极开展针对化工企业的"六熟悉"工作,要定 期组织与各企业工艺处置队进行联勤联训,切 实提高与企业工艺处置队、企业消防队的专业 外置水平。 (乌海市消防救援支队)

举办篮球比赛 展现精神风貌

巴彦淖尔讯为贯彻全面从严治党战略方针,强化提升全市消防救援队伍廉洁自律意识,形成以清为美、以廉为荣的价值取向,近日,巴彦淖尔市消防救援支队纪委举办了全市消防救援队伍"清风"杯篮球赛。

为期2天的比赛中,来自支队机关和基层 大队的8支队伍共50余名队员发扬"更快、更 高、更强"的体育精神,以精湛的球技、良好的 体育道德风尚、饱满的精神状态,呈现了一场 场精彩纷呈的对决,展示出强烈的集体荣誉感 和健康向上的蓬勃朝气,树立了新时代消防指 战员的良好形象。

本届"清风"杯篮球赛,既是对队伍廉洁文化建设的一次集体检阅,也是对全体指战员精神风采的一次集中展示,更是推动主题教育走深走实的重要抓手。下一步,该支队将以此次篮球比赛为契机,把在比赛中激发出来的昂扬斗志和拼搏精神转化为干好工作、带好队伍的强大力量,以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加务实的作风,不断推动巴彦淖尔消防救援事业和队伍建设再上新台阶。 (壬强)

创建主题文化公园大力宣传消防知识

锡林郭勒讯近日,锡林郭勒盟消防救援支队在锡林浩特市植物园广场高质量建成一处集知识性、趣味性、观赏性为一体的多功能消防主题公园,迎来群众参观热潮,在辖区内掀起了消防安全知识宣传新热度。

该支队将消防主题公园建设纳人"长远性"建设工作中,制定了切合辖区实际及少数 民族特色的建设措施与设计方案,同时秉持着 创新节约、因地制宜的工作理念,巧妙地将消 防安全知识融入公园的每个角落。

主题公园内设置了消防知识科普区、全盟消防发展简史区、消防科普漫画长廊区、亲子互动区、拍照打卡区、消防涂鸦区等主题场景,过道设置了火灾防范与扑救、社区防火公约、消防器材使用方法和火场应急逃生要决等消防安全提示牌,形成了集思想教育、休闲健身、文化传承、常识科普、形象展示、陶冶情操于一体的消防文化主题教育平台,既融入了自然景观,又彰显了消防元素,使群众在潜移默化中对消防安全有新认知,得到深层次体验。

"一站式"消防科普宣传教育场所,将专业化的消防知识通过直观立体的表达方式展现,成为广大群众学习消防知识的"流动课堂",同时展示消防工作动态及消防事业建设成果。消防主题公园的建成开放,又以全新的形式将消防文化渗透到群众生活当中。 (侯宇航)

内蒙古消防救援总队提示:各单位应加强 电气火灾防控工作,规范电气防火管理,有效 降低电气火灾风险。

